Beslutningsreferat fra ordinær generalforsamling i A/B Brydesgård, afholdt den 25. februar 2013.
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Ad. Punkt 1.
Som dirigent valgtes cand.jur Pernille Vig Arvad, der konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indvarslet. 23 andele var repræsenteret, heraf 3 ved fuldmagt. Generalforsamlingen var således beslutningsdygtig. 

Ad. Punkt 2.
Bjørn Andersen og Ann Qureshi blev valgt som stemmetællere.

Ad. Punkt 3.
Mikal Johansen aflagde beretningen, som blev enstemmigt godkendt.

Ad. Punkt 4. a.
Pernille Vig Arvad forelagde regnskabet, herunder bestyrelsens forslag til andelsværdier på kr. 317,98 pr. boligafgiftskrone (december 2012) ekskl. betaling til særlig istandsættelse, gældende for perioden 
1. marts 2013 til 28. februar 2014. Det forelagte, inkl. andelsværdien, blev enstemmigt godkendt. Den vedtagne andelsværdi svarer til den maksimale værdi opgjort i henhold til § 5, stk 2 litra C, i lov om andelsboligforeninger m.v. Dirigenten oplyste, at ny offentlig vurdering pr. 1. oktober 2012 netop var modtaget og udviste uændret værdi, hvorfor den forelagte formueberegning og dermed andelsværdierne ikke påvirkes af den nye vurdering.

Ad. Punkt 4.b.
Pernille Vig Arvad forelagde budget for 2013, som blev enstemmigt godkendt.

Ad. Punkt 5.
Det besluttedes at lade overskuddet overføre til næste års regnskab. 

Ad. Punkt 6.
Forslag nr. 1 fra bestyrelsen om at vedligeholdelsesfonden i henhold til § 18 a fortsætter uændret med kr. 160,- pr. måned pr. andel, blev enstemmigt vedtaget.

Forslag nr. 2 fra bestyrelsen om bemyndigelse til bestyrelsen til at anvende midler fra § 18 a kontoen til løbende faldstammeudskiftninger efter behov, blev enstemmigt vedtaget.

Forslag nr. 3 fra Vanessa Schultheis om, at bestyrelsen skal lave en oversigt over alle de håndværkere, som foreningen arbejder sammen med og udleverer oversigten til alle beboere, blev drøftet, og der kom alternative forsalg til, hvordan beboerne kan blive orienteret om foreningens håndværkere. Formanden foreslog, at der i hver opgang hænges en seddel op med kontaktoplysninger til foreningens blikkenslager. 

Forslaget fra Vanessa Schultheis blev først bragt til afstemning og forkastet med 3 stemmer for og 18 stemmer imod. Herefter stemtes om formandens alternative forslag, som blev enstemmigt vedtaget.

Ad. Punkt 7.
Som næstformand for 2 år genvalgtes Hildur Bengtsson, og som bestyrelsesmedlem for 2 år genvalgtes Martin Madsen. 

Som ny 1. suppleant for 2 år valgtes Ann Qureshi. 

Bestyrelsen har herefter følgende sammensætning:
Formand: 		Mikal Johansen
Næstformand: 	Hildur Bengtsson
Sekretær:		Nicolai Mønster Larsen
Best.medlemmer:	Vibeke Christensen og Martin Madsen
Suppleanter:		Ann Qureshi (1. suppleant) og Sarah Eriksen Brink (2. suppleant)

Ad. Punkt 8.
Der kan intet besluttes under dette punkt, men til gårdlavet valgtes Ann Qureshi, som sammen med bestyrelsens repræsentant Hildur Bengtsson varetager foreningens interesser i gårdlavet. Endvidere oprettedes festudvalg bestående af Mikal Johansen, Martin Madsen og Zenia Henriksen. Desuden blev der igen i år nedsat et udvalg, som skal gennemgå og modernisere foreningens husorden, og til dette udvalg blev Sofie Eriksen Brink, Merete Messerschmidt og Nikoline Gudomlund valgt.




For A/B Brydesgård:
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